



राज्यसभा सदस्य के रूप में छत्र होते कार्यकाल में स्वीकृति से चुनाव लड़ने की संभावना प्रबल

कोरबा लोकसभा से भाजपा की संभावित उम्मीदवार सांसद सरोज पांडेय ने कोरबा लोकसभा क्षेत्र में दी करोड़ों की स्वीकृति



हो सकती हैं कोरबा लोकसभा से भाजपा उम्मीदवार,गुरुवार की रात केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक में तय हुए भाजपा प्रत्याशी, घोषणा कभी भी

—संवाददाता— कोरिया/कोरबा, 29 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। भारतीय जनता पार्टी अब कभी भी कोरबा लोकसभा सीट से अपने उम्मीदवार का नाम

घोषित कर सकती है,संभावना है कि यहां से वर्तमान में राज्यसभा सांसद सरोज पांडेय को चुनाव में उतारा जा रहा है,राज्यसभा से सुश्री पांडेय का कार्यकाल अब कुछ ही दिनों का शेष रह गया है। उन्हे कोरबा लोकसभा सीट

से मैदान में उतारे जाने की बात पर बल और मिल रहा है जिसमें कि उनके द्वारा इस लोकसभा के सभी विधानसभा क्षेत्र में लगभग 1-1 करोड़ की राशि सोलर लाईट के दी गई है। गुरुवार की रात दिल्ली में भाजपा

केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक भी रखी गई थी जिसमें छत्तीसगढ़ की विभिन्न सीटों के साथ ही कोरबा लोकसभा सीट से भी उम्मीदवार तय होने की जानकारी मिल रही है,अतिरिक्त नाम की घोषणा हो सकती है।

सरोज,रणविजय,विकास या अनुराग,भाजपा जल्द करेगी टिकट की घोषणा

कोरबा लोकसभा में अटकों का बाजार गर्म,महंत परिवार के सामने मजबूत प्रत्याशी होगा पार्टी की पसंद



विधान सभा सदस्य के रूप में कार्य कर रहे सरोज पांडेय के नाम को भाजपा की पसंद में देखा जा सकता है। सरोज पांडेय के अलावा अन्य नामों को भी पार्टी की पसंद में देखा जा सकता है।

स्थानीय नेताओं की दावेदारी पड़ रही कमजोर ?

कोरबा लोकसभा क्षेत्र में भाजपा की दावेदारी पड़ रही कमजोर है। स्थानीय नेताओं की दावेदारी पड़ रही कमजोर है।

महंत परिवार के सामने सरोज या अनुराग इन में से कौन

होगा कोरबा लोकसभा से भाजपा का मजबूत उम्मीदवार ?

कोरबा लोकसभा क्षेत्र में भाजपा का मजबूत उम्मीदवार होगा सरोज या अनुराग इन में से कौन होगा कोरबा लोकसभा से भाजपा का मजबूत उम्मीदवार ?

केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक में लगी नाम पर मुहर,घोषणा कभी भी

बतलाया जा रहा है कि गुरुवार रात दिल्ली में केन्द्रीय चुनाव समिति की बैठक रखी गई थी जिसमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी समेत गृह मंत्री अमित शाह,पार्टी अध्यक्ष जेपी नड्डा सहित समिति के सदस्य शामिल हुए।

केन्द्रीय नेतृत्व की भरोसेमंद चेहरा हैं सरोज

सांसद सरोज पांडेय राज्य ही नहीं बल्कि राष्ट्रीय स्तर पर अपनी पहचान रखती हैं,वे पूर्व में महापौर,विधायक एवं सांसद रह चुकी हैं। तथा पूर्व में महिला मोर्चा की राष्ट्रीय अध्यक्ष के तौर पर भी काम कर चुकी हैं,वर्तमान में वे पार्टी की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष भी हैं।

उन्हे केन्द्रीय नेतृत्व का भरोसेमंद चेहरा माना जाता है। अलग-अलग मौकों पर उन्हे नेतृत्व द्वारा अन्य जिम्मेदारियां भी दी जाती हैं,गत विधानसभा चुनाव के बाद राजस्थान में मुख्यमंत्री का चयन करने वाली टीम में भी उन्हे शामिल किया गया था जिससे उनकी स्थिति का आंकलन किया जा सकता है।

कोरबा और बस्तर सीट पर भाजपा का विशेष ध्यान

चार जिलों की आठ विधानसभा सीट में बटे कोरबा लोकसभा सीट पर इस बार भाजपा केन्द्रीय नेतृत्व का विशेष ध्यान है, पिछली बार मोदी लहर के बावजूद भाजपा ने बस्तर समेत कोरबा लोकसभा सीट गंवा दी थी।

कोरिया में नाबालिक के मां बनने और प्रसव उपरांत बच्चे को दफन करने का मामला पहुंचा थाने

मामला कोरिया जिले के सोनहत क्षेत्र का, नाबालिक छात्रावास की छात्रा:सूत्र

—रवि सिंह— मनेन्द्रगढ़, 29 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। कोरिया जिले में नाबालिक लड़की के मां बनने की बात सामने आई है। मामला सोनहत थाना क्षेत्र का बताया जा रहा है वहीं यह भी बताया जा रहा है की नाबालिक ने प्रसव के दौरान जिस बच्चे को जन्म दिया उसे दफन कर दिया गया था जिसका शव बरामद कर अम्बिकापुर भेजा गया है जहां फॉरेंसिक की टीम के



मामले को अम्बिकापुर मेडिकल कॉलेज के लिए रेफर कर दिया गया है इस मामले में रेंडियोलॉजिस्ट की भी जरूरत होगी उन्होंने बताया।

सर्व समाज सामूहिक विवाह कार्यक्रम स्थल में पहुंचे सरगुजा संभागायुक्त

नव विवाहित जोड़ों को दिया आशीर्वाद और उज्ज्वल भविष्य की कामना की



—संवाददाता— सूरजपुर 29 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। विकासखंड प्रतापपुर, बंशीपुर के श्री राम मंदिर में सर्व समाज सामूहिक विवाह समिति द्वारा क्रमशः 27, 28 व 29 फरवरी को सामूहिक विवाह का आयोजन कराया जा रहा है।

बोर्ड परीक्षा में अत्वल आने वाले छात्रों को विधायक देंगी स्कूटी व बाइक

पूर्व केन्द्रीय राज्यमंत्री विधायक रेणुका सिंह ने बोर्ड परीक्षार्थियों को दी शुभकामनाएं



—संवाददाता— मनेन्द्रगढ़, 29 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। पूर्व केन्द्रीय राज्यमंत्री विधायक रेणुका सिंह ने बोर्ड परीक्षाओं में अत्वल आने वाले विद्यार्थियों को स्कूटी व बाइक देने की घोषणा की है।

सर्व आदिवासी समाज के साथ छग आदिवासी कांग्रेस ने कलेक्टर ने नाम सौंपा ज्ञापन

आदिवासी युवती के लिए की गई न्याय सहित उसके इलाज की मांग



—संवाददाता— बैकुण्ठपुर, 29 फरवरी 2024 (घटती-घटना)। कोरिया जिले में सर्व आदिवासी समाज जिला कोरिया ने 29 फरवरी को एक दिवसीय धरना प्रदर्शन करते हुए कलेक्टर कोरिया को ज्ञापन सौंपा जिसमें जिले की एक आदिवासी युवती के साथ हुए अनाचार सहित उसके साथ हुई बर्बरता के लिए न्याय की मांग की गई।

सक्षिप्त खबरें

नहीं रहे पद्मश्री अरुण कुमार शर्मा



रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ के पुरातत्वविद पद्मश्री अरुण कुमार शर्मा नहीं रहे। बुधवार रात 11.30 बजे के करीब उनका निधन हुआ। उन्होंने 92 साल की उम्र में अंतिम सांस ली। अरुण कुमार शर्मा ने राम मंदिर बनवाने में अहम भूमिका निभाई। उनकी ही मांग पर राम जन्म भूमि में खुदाई की गई थी। खुदाई में मिले अवशेषों पर उन्होंने रिसर्च किया था। इसके आधार पर कोर्ट में सबूत पेश किए गए थे। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने पद्मश्री अरुण कुमार शर्मा के निधन पर गहरा दुःख व्यक्त किया है।

गनमैन ने खुद को गोली मारकर की आत्महत्या



कवर्धा, 29 फरवरी 2024 (ए)। जिला पंचायत सीईओ संदीप अग्रवाल के सुरक्षाकर्मी कृष्ण कुमार साहू ने अपने सर्विस गन से खुद को गोली मारकर आत्महत्या कर ली। बताया जाता है कि मृतक कृष्ण कुमार साहू छठवीं बटालियन के जवान था। जवान रात में सीईओ संदीप अग्रवाल के पास ड्यूटी में था। सूचना पर पुलिस जिला पंचायत सीईओ संदीप अग्रवाल के निवास पहुंची।

पीएससी घोटालेबाजों के पासपोर्ट रद्द हो



रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ में सीजीपीएससी (छत्तीसगढ़ लोक सेवा आयोग) घोटाले पर राजनीति थामने का नाम नहीं ले रही है। बीजेपी ने सीजीपीएससी के पूर्व अध्यक्ष टामन सिंह सोनवानी और संबंधित अधिकारियों के विदेश भागने की आशंका जताई है। भाजपा ने

सीबीआई और राज्य की पुलिस से संबंधित आरोपियों के पासपोर्ट को रद्द करने की मांग की है। मामले में भाजपा नेता गौरीशंकर श्रीवास ने आशंका जताते हुए कहा है कि सीजीपीएससी के घोटालेबाज टामन सिंह सोनवानी और उनके सहयोगी भाग खड़े हुए हैं। सीबीआई और पुलिस से अनुरोध है कि इनके

पासपोर्ट रद्द किया जाए। यह कभी भी देश छोड़कर भाग सकते हैं। गौरी शंकर ने कांग्रेस पर भी आरोप लगाते हुए कहा कि कई कांग्रेस नेता और पूर्व सीएम के ओएसडी आरोपियों को बचाने में लगे हैं। इधर सीजीपीएससी घोटाले को लेकर संसद सुनील सोनी का कहना है कि सीजीपीएससी के दोषी कहीं विदेश

भागने के फिराक में रहेंगे तो भी उनको पकड़ा जाएगा। पुलिस में आरोपियों के अब तक पासपोर्ट जब्त कर लिया होगा, नहीं किया तो करना चाहिए, जितने लोग पीएससी घोटाले में संलिप्त हैं, सभी को जेल जाना होगा।

बीजेपी सरकार ने की है सीबीआई जांच की अनुरोध
छत्तीसगढ़ में हुए सीजीपीएससी घोटाले में भाजपा सरकार ने सीबीआई जांच की अनुरोध कर दी है। जल्द ही मामले की जांच सीबीआई शुरू करेगी। ऐसे में उन्होंने कहा है कि सीजीपीएससी के जांच के बाद दोषियों पर कार्रवाई से युवाओं को न्याय मिलेगा। सीजीपीएससी के पूर्व अध्यक्ष टामनसिंह सोनवानी समेत अन्य अधिकारियों पर बलौद जिले में एक और एफआईआर दर्ज हो गया है। ऐसे में जिस तरह से कानूनी शिकंजा अब सीजीपीएससी अनियमित पर कस्ते जा रहा है उससे आरोपियों के लिए मुश्किलें बढ़ गई हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार संबंधित आरोपियों का फोन बंद है और कई आरोपी फरार हैं।

सीएम विष्णुदेव साय का नाम देश के प्रभावशाली 100 लोगों की सूची में दर्ज

रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ के पहले आदिवासी मुख्यमंत्री साय बतौर सीएम बहुत कम समय में ही लोकप्रियता की सीढ़ी चढ़ने लगे हैं। सीएम विष्णुदेव साय देश के प्रभावशाली 100 लोगों की सूची में नाम दर्ज हैं। विष्णुदेव साय दिसंबर 2023 में ही छत्तीसगढ़ के मुख्यमंत्री बनाए गए हैं। महज दो महीने के कार्यकाल में ही वे लोकप्रिय होने लगे हैं। सी प्रभावशाली लोगों में उनका नंबर 77 वां है। मीडिया समूह 'इंडियन एक्सप्रेस' द्वारा जारी देश के 100 प्रभावशाली लोगों की सूची में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय 77वें



नंबर पर काबिज हैं। माना जा रहा है कि, मुख्यमंत्री ने अपने दो महीने के कार्यकाल में ही 'मोदी की गारंटी' लाए करने सहित कई उपलब्धियों से जनता के दिल में जगह बना ली है। मुख्यमंत्री साय अपने इस

छोटे से कार्यकाल में न केवल आदिवासियों का, बल्कि आम जनता का विश्वास जीतने में सफल हुए हैं। यही वजह है कि उन्हें देश के प्रभावशाली लोगों की सूची में काफी ऊपर जगह मिली है।

नितिश दीवान की बड़ी मुश्किलें

- » 14 दिन की न्यायिक हिरासत में जेल भेजा गया
- » 13 मार्च को होगी अगली सुनवाई, अब तक चल संपत्ति 572.41 करोड़ रुपए जब्त, 142.86 करोड़ रुपए की कुर्क



जानकारी के मुताबिक पिछली सुनवाई में ईडी ने 3 दिन के लिए रिमांड मांगी थी। रिमांड अवधि पूरी होने के बाद उसे पेश किया गया था। आज श्रद्ध ने कोर्ट में अपना पक्ष रखते हुए नीतीश दीवान को 14 दिन जूडिशियल रिमांड मांगी थी भाई जज

ने उसे स्वीकार करते हुए नीतीश दीवान को 14 दिनों के लिए न्यायिक हिरासत पर जेल भेज दिया है। नितिश दीवान 17 फरवरी को अरेस्ट हुआ था इसके बाद उसे कोर्ट में पेश किया। ईडी ने 14 दिन की रिमांड मांगी थी। दोनों पक्षों को सुनने के बाद

न्यायाधीश अजय सिंह राजपूत ने 8 दिन की कस्टोडियल रिमांड दी थी। इस मामले में अगली सुनवाई 24 फरवरी को हुई। इसके बाद 24 फरवरी को दोबारा उसे पेश किया लेकिन विशेष अदालत ने नितिश दीवान को कोई राहत नहीं मिली। इस मामले में अभियोजन शिकायतें 20 अक्टूबर 2023 और 1 जनवरी 2024 को दर्ज की गई थी। अब तक 9 आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है। पीएमएलए 2002 के तहत की गई तलाशी के दौरान कुल चल संपत्ति 572.41 करोड़ रुपए जब्त किया गया है। दो अंतिम कुर्की आदेश जारी किए गए हैं। जिनमें 142.86 करोड़ रुपए मूल्य की चल और अचल संपत्तियों को कुर्क किया गया है।

आईपीएल की तर्ज पर छत्तीसगढ़ में होगा सीसीपीएल

रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। छत्तीसगढ़ क्रिकेट संघ ने प्रेस कांफ्रेंस कर जानकारी दी। क्रिकेट संघ प्रदेश में छत्तीसगढ़ प्रीमियर लीग का आयोजन जून-जुलाई में करेगा। आयोजन में 6 टीमों शामिल होंगी। लीग में सिर्फ छत्तीसगढ़ के खिलाड़ी ही होंगे। हर टीम में 15 खिलाड़ी होंगे। लीग के कुल 18 मैच होंगे। इसमें कैटेगरी ए से लेकर डी तक होंगे। इस मैच में विजेता को 31 लाख रुपए और उपविजेता को 21 लाख रुपए का पुरस्कार दिया जाएगा।

लोकसभा चुनाव से पहले कांग्रेस ने की ब्लाक कमेटी के अध्यक्षों की नियुक्ति

रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। कांग्रेस ने छत्तीसगढ़ के 3 जिलों के 4 ब्लॉकों में अध्यक्षों की नियुक्ति की है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी की ओर से इसके लिए आदेश जारी कर दिया गया है। जारी आदेश के मुताबिक विजय राज सिंह चौहान को डोंगरगढ़ नगर, माडवी देवा को दोरनापाल, उग्रसेन साहू को सरिया ब्लॉक का कार्यकारी अध्यक्ष नियुक्त किया गया है।

बिलासपुर उच्च न्यायालय में 79 पैनेल लॉयर्स की हुई नियुक्ति

राज्य शासन ने जारी किया आदेश रायपुर, 29 फरवरी 2024 (ए)। राज्य शासन के विधि एवं विधार्थी कार्य विभाग द्वारा छत्तीसगढ़ उच्च न्यायालय, बिलासपुर में शासन की ओर से पैरवी करने के लिए 79 पैनेल लॉयर्स की नियुक्ति की गई है। विभाग द्वारा नियुक्त इन पैनेल अधिवक्ताओं का कार्यकाल दो वर्ष का होगा।



छत्तीसगढ़ के जनप्रिय कैबिनेट मंत्री

मान. श्री रामविचार नेताम जी

को जन्मदिवस की हार्दिक शुभकामनायें





विनीत - भारतीय जनता पार्टी, जिला - सरगुजा